

В МГТУ ГА завершился цикл занятий со школьниками в рамках проектной и исследовательской деятельности

В МГТУ ГА в течение месяца проходил цикл познавательных занятий для школьников. Программа была нацелена на развитие проектных компетенций учащихся.

Преподаватели университета знакомили ребят с методологией разработки и реализации проектов. Школьники осваивали навыки постановки целей, формулировки задач и планирования работы. Особое внимание уделялось сбору и анализу информации, а также методам исследования. Участники учились грамотно оформлять проектные материалы и готовить презентации.

Преподаватели делились практическими советами по защите проектов и ответам на вопросы экспертов. По итогам цикла школьники приобрели ценные знания и умения, необходимые для успешной проектной деятельности. Полученные навыки помогут им достойно представить свои работы на конкурсе работ.